
ERRATA

**Erratum: “Model for Assessing the Irradiation Doses
of Pasture Vegetation”
[Russian Agricultural Sciences (4), 35 (2009)]**

V. L. Teten’kin, S. I. Spiridonov, S. A. Geras’kin, and M. K. Mukusheva

All-Russian Agricultural Radiology and Agroecology Research Institute, Obninsk, 249032 Russia

e-mail: teten3@mail.ru

Received October 22, 2009

DOI: 10.3103/S1068367409060238

The correct name of the author should read Tetenkin